
Borci so se zbrali
na delovnem sestanku

Na razširjeni seji občinskega odbora Zveze zdniženj borcev NOV
so se bord seznanili z najnovejšimi notranje- in zunanjepolitičnimi
dogodki, $ stanjem v gospodarstvu in stabilizadjskimi ukrepi v naši
občini. Informadjo so posredovali predsednik OK ZKS Dino Koda-
rin, predsednik OK SZDL Aleš Kardelj in predsednik IS občinske
skupščine Jože Kavčič. •

V razpravi so borci podprli
p{Ogramsko usmeritev in napore
naše družbe pri premagovanju
tako političnih kot gospodarskih
težav. Podpirajo stabilizacijske
ukrepe in se zavzemajo za njih
realizacijo. Vendar so bili zelo
kritični do vrste negativnih poja-
vov v gospodarstvu. Ugotavljali
so, da vse preveč govorimo in se
sklicujemo na odgovornost nas-
ploh na vseh ravneh, da smo vsi
za vse odgovorni. Z.ato ostro ob-
sojamo vse tiste, ki hočejo izko-
riščati sedanji gospodarski polo-
žaj in stisko Ijudi ter na lahek in
nezakonit način prjdobivati ma-
terialna sredstva, špekulirajo z
blagom in izkoriščajo motnje v
preskrbi z osnovnimi življenj-
skimi potrebščinami ter s tem
demoralizirajo delovne Ijudi in
občane. Zato se borci zavzema-
mo, da se okrepi odgovornost pri
izvajanju gospodarskih ukrepov
in spoštovanje zakonitosti na-
daljnjega razvoja socialističnih
samoupravnih odnosov za hi-
trejše uveljavljanje institucij sa-
moupravnega sistema, na čemer
mora jo sloneti vsi ukrepi gospo-
darske stabilizacije.

Borci se strinjamo z usmeri-

tvijo in delom ZK in SZDL ter
podpiramo ukrepe in dejavnost
izvršnega sveta občinske skupš-
čine za uresničevanje politike
gospodarske stabilizacije.

Naloga borčevske organizacije
je, da se zavzema za čimvečjo
angažiranost svojega članstva pri
uresničevanju tako zastavljenih
družbenih ciljev in nalog.

V nadaljevanju seje je tekla be-
seda o delovanju komisij pri občin-
skem odboru ZZB, borci so se sez-
nanili z aktivnostmi na socialnoz-
dravstvenem področju, pri negova-
nju in prenašanju tradicij NOB, zbi-
ranju zgodovinskega gradiva za pi-
sanje zgodovine NOB v občini, o an-
gažiranju borcev pri izvajanju nalog
Ijudske obrambe in družbene samo-
zaščite v KS.

Ocenili so, da je aktivnost borčev-
skih organizacij dobra, da je prisol-
nost in aktivnosti borcev na vseh po-
dročjih družbenega življenja in v de-
legatskem sUtemu na visoki ravni,
/.ato so zavzeli enotnu staiišče, da
bodo pri reševanju problemov go-
spodarske stabilizacije borčevske
organizacije v KS podredile svoje
delovanjc in manifestacije v okvire
naših možnosti in možnosti družb«-
nopolitičnih skupnosli, kjer deluje-
jo.
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